
ÉCOLE MATERNELLE NEUILLY-CRIMOLOIS
~  Compte-rendu du Conseil d’Ecole du 03/03/26 ~

POUR L'ÉCOLE: Mme RENARD, directrice et enseignante PS
Mme DESBOIS, enseignante MS-GS
Mme HAETTICH, enseignante MS-GS
Mme SKALA, enseignante MS-MS
Mme BOUVIER (DDEN)

Absentes excusées : /

      
    

POUR LES PARENTS:        Représentants élus des parents d'élèves: 
 M. STUDER Nicolas, (titulaire)

               Mme DUMAS Aurélie, Mme DHORNE Manon, Mme LAIR Perrine (suppléantes)

   
Absents excusés :, M. CELLIER CHERVY Sylvain, Mme BARQ-ROJAS Marion (titulaires) 

POUR LA MUNICIPALITÉ:                     M. RELOT, maire de Neuilly-Crimolois
Absents excusés : Mme BRETON, adjointe, chargée des affaires scolaires (bibliothèque, 

santé)

Sécurité

 Un exercice PPMS « Risques Majeurs » sera effectué le JEUDI 26 mars :
La directrice s’interroge sur les classes dédiées au confinement (lieux). Faut-il 
conserver la même  répartition ?
Auparavant : - Classe Mme HAETTICH (car toilettes) pour cette classe + celle de Mme
RENARD

- Classe Mme DESBOIS pour les 2 autres classes (avec seau car pas de toilettes).

Travaux

Aux vacances de février, la classe de Mme RENARD a réintégré son emplacement 
initial. Un grand merci aux employés municipaux qui se sont chargés du 
déménagement, de l’installation des nouvelles étagères.

Le sol de la salle de motricité a été changé. Le matériel a été en partie ramené.
La motricité peut se dérouler de nouveau à l’école.
Les stores des baies doivent être changés (car pas occultants). Le temps de repos 
des MS s’effectue dans la salle de motricité. Les PS-MS de la classe de Mme RENARD
continuent la sieste/temps de repos au centre de loisirs.

Les travaux sont terminés. La période en cours permettra un réaménagement 
progressif du reste de l’école.



Il a été vu avec la municipalité que la classe de Mme HAETTICH finisse l’année 
scolaire en élémentaire (pour éviter de changer les habitudes des enfants pour une 
seule période).
Or, ne faudrait-il pas envisager que toutes les classes réintègrent l’école maternelle 
aux vacances de printemps (pour éviter les contraintes liées aux absences éventuelles
d’une ATSEM).

Pour que tout le monde réintègre les locaux, il faudrait prévoir :
- Installation des patères + bancs (les bancs doivent être fabriqués. Seront-ils prêts 
pour les vacances de printemps ?)
M. Relot informe qu’une solution aurait été trouvée pour les « bancs » : achat de 
« blocs » (en bois stratifié) : chaque enfant bénéficierait de 2 blocs de 18cm de 
large pour ranger ses chaussures.
Il faudrait vérifier que la dimension corresponde à l’écartement des patères.
- Etagères à fixer au dessus de chaque rangée de patères (si possible de la même 
couleur que les portes : vert kaki)
- Installer des systèmes d’affichages dans les couloirs/classes ?
- Réinstaller les étagères dans la réserve. L’équipe s’interroge : pourquoi cette pièce
n’a pas été refaite (murs, sol ?)
- protection des murs au niveau des porte-manteaux.

Demandes au budget :
Des meubles de rangement / fabrication de placards sur-mesure vont être demandés
pour remplacer les placards/rangements « perdus ».

 Tisanerie :
- Table adaptée à la configuration de la pièce
- Meubles de rangement (pour les ustensiles de cuisine/matériel + différents 

papiers).

 Couloir commun entre 2 classes de Mmes RENARD/DESBOIS:
- Grand placard avec rayonnages

 Pièce de rangement dans 4ème classe :
- Rayonnages adaptés à la configuration de la pièce

 Classe de Mme DESBOIS :
- Grand placard avec rayonnages

 APC
 Période 3 :

- Maîtresse Isabelle : 3 GS en motricité fine/graphisme écriture et 3 GS sur le 
principe alphabétique (reconnaissance des lettres dans les différents systèmes 
d’écriture.
- Maîtresse Clarisse : 4 GS en numération
- Maîtresse Amélie : 4 GS sur : Connaissance du nom des lettres de l’alphabet et le 
principe alphabétique, Fabrication d’un alphabet, Jeux autour de la connaissance 
des lettres script minuscules

 Période 4  :



- Maîtresse Isabelle : 2 GS en motricité fine/graphisme écriture et 3 GS sur le 
principe alphabétique (reconnaissance des lettres dans les différents systèmes 
d’écriture.
- Maîtresse Clarisse : 4 GS en numération
- Maîtresse Amélie : 3 GS sur : Jeux autour de la connaissance des lettres dans les 3
graphies (seulement les lettres cursives avec des boucles)

RASED
Comme l’année dernière, l’accent est encore mis sur la liaison GS-CP.
Des GS des deux classes vont être « identifiés » par des évaluations internes pour

la mise en place d’une aide éventuelle du RASED (maître E) sur période 5.

 Actions et projets pédagogiques

Actions programmées cette année :

 Soirée Galette le 16/01
Les enfants de la maternelle (en collaboration avec l'association Parents Team) 
ont invité les familles à partager un moment convivial autour de la galette des 
rois. Pour l'occasion, nous avons cuisiné en classe 12 galettes (4 galettes/classe).
Les parents d'élèves ont apporté les boissons.
Ce moment a été très apprécié des petits et des grands.

Un grand merci aux parents ET ENFANTS     ! qui nous ont aidées à ranger et 
nettoyer la salle.

 Carnaval le Mardi 24/02 
Le matin : chaque classe a partagé un goûter avec des crêpes, gaufres, beignets
et autres gourmandises apportés par les familles + boissons
Le beau temps nous a permis de danser dans la cour de récréation puis de 
réaliser un petit défilé afin de rendre visite aux grands de l’école élémentaire.

L'après-midi, goûter dans la cour de récréation avec les restes du matin

Un grand merci aux parents pour leur générosité !

 L’hôpital des nounours :
Les trois classes se sont inscrites à cette opération qui vise à sensibiliser les 
enfants de maternelle au milieu hospitalier
Soit lundi 16 Mars (9h30, 10h00 ou 10h30)
Soit mardi 17 Mars (9h30, 10h00 ou 10h30)

Au départ, il nous avait été annoncé qu’il n’y avait plus de créneaux disponibles.
Or, nous avons appris ce jour qu’un créneau s’était libéré pour nos 3 classes :
- Mardi 24 Mars de 14h à 14h30.
Des demandes de devis vont être effectuées pour le transport.

 Vente d'un objet « souvenir » avec les dessins des enfants :
Nous n’avons pas encore choisi l’objet



 Sortie de fin d'année: 

Rien de déterminé encore
L’équipe envisage éventuellement d’aller au GALOPIN (centre équestre)

 Kermesse :
Samedi 27 Juin 2026 avec la même organisation que les années précédentes
- 11h30 : chants et petite danse dans la cour de l'école
- Repas : buffet partagé (approvisionné par les parents) avec vente de boissons 
devant l'école. 
Pour le matériel (barnum, tables, bancs, bacs pour maintenir les boissons au 
frais…) une demande a été effectuée auprès de la mairie et de l’association 
Neuilly Festivités.
- Après-midi : kermesse dans la cour de l'école

Cette année, la salle des fêtes est disponible pour un repli en cas de mauvais 
temps.

Pour les tarifs, nous pensons faire comme les années précédentes

L’association Parents Team a commencé à démarcher pour la recherche de lots L’équipe 
enseignante va se charger de vérifier le stock de « petits lots enfants ».
Il serait souhaitable de « lancer » la tombola plus tôt cette année (mi mai ?), même si tous 
les lots n’ont pas encore été récupérés.

La directrice demande si cette année encore, l’association « Parents Team » pourrait louer 
une structure gonflable.
Mme Lair indique que cela est prévu.

L’école souhaite également communiquer plus tôt cette année sur la date de l’évènement.
De plus, elle demande comment « mieux communiquer », expliquer le fonctionnement du 
buffet partagé, afin d’avoir la participation d’un maximum de familles (flyers ? ou autre ?)

 Effectifs actuels et rentrée 2026:

Nous comptons actuellement 78 élèves (11 PS; 35 MS ; 32 GS)
Lors de la campagne de prévision des effectifs en Novembre étaient 
annoncés pour la rentrée 2026 :

- 16 PS
- 11 MS
- 35 GS
Soit 62 élèves

Pour le moment, les effectifs prévus pour Septembre 2026 sont les suivants :
- 11 PS inscrits (dont 4 « hors liste »)
- 12 MS (1 future MS s’est présentée à l’école entre midi et deux)
- 34 à 36 GS (2 maintiens)



Soit 56 à 58 élèves.
Après enquête auprès des familles :
- 1 départ
- 1 « incertain » 

 Modalités d'inscription et calendrier:
Afin de préparer au mieux la rentrée 2026, la campagne d’inscriptions est déjà 
ouverte
Les inscriptions s'effectuent toujours en mairie en présentant les pièces 
justificatives suivantes:
- Photocopies du livret de famille
- Justificatifs des vaccins obligatoires (11) : à transmettre à la directrice
- Justificatif de domicile
- Certificat de radiation de l'école fréquentée précédemment si besoin

2 Dates de visite seront fixées (pour 10 familles maximum) : 02 et 09 Juin 2026
Les familles devront s'inscrire sur un tableau lors de l'inscription en mairie.
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